
Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 23-i
rendkívüli üléséről a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Jelen vannak: Magyar Csilla polgármester
Takács Attila alpolgármester
Fejes Lőrinc
Oláh Ferencné
Pócs János képviselők

Távol maradt: Holló Gyula képviselő

Meghívottak:
Tóth János Zoltán jegyző tanácskozási joggal
Dr. Molnár Péter aljegyző tanácskozási joggal

Megjelentek:
Dr. Moh~ár Péter aljegyző tanácskozási joggal

A jelenléti ív jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.

Jeayzőkönvvvezető: Pócs Jánosné igazgatási ügyintéző

A mai rendkívüli képviselő-testületi ülésre telefonon történt értesítés alapján került sor,
és délután 13,00 órakor kezdődött.

Magyar Csilla polgármester köszöntötte a Testületi ülésen megjelent tagokat,
megállapította, hogy az ülésen 6 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az
ülést megnyitotta. Elmondta, bogy Holló Gyula képviselő jelezte távolmaradásának okát.
A polgármester az alábbi napirendi pontokat javasolta elfogadásra:

. Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra pályázat benyújtás megtárgyalása.
Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. Egyebek

A képviselők részéről más javaslat nem volt, Magyar Csilla polgármester szavazásra
bocsátotta az általa javasolt napirendi pontokat. Kérdése: Ki az, aki elfogadja az általa javasolt
napirendi pontokat? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, Magyar Csilla polgármester megállapította, hogy
a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2019.(I. 23.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta Magyar Csilla
polgármester által javasolt napirendi pontokat, mely a következő:



1. Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra pályázat benyújtás megtárgyalása.
Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. Egyebek

Felelős: Magyar Csilla polgármester
Határidő; azonnal.

I; napirend
(Irásos előteijesztés a jegyzőkönyvhöz „B” mellékletként csatolva).

Magyar Csilla polgármester a napirendre vonatkozóan a következőket mondta el: 2019.
Január 25-ig kell feltölteni a pályázatot a Belügyminisztérium Központi pályázatkezelő
rendszerébe, amely a köztisztviselők foglalkoztatásához kapcsolódó béijellegü támogatást
jelentene. Az előteijesztés szerint a 800 ezer forint/fő/év összeget kell alapul venni, amely azt
jelenti, hogy az illetmény alapja fog nőni a köztisztviselők részére. Nagyon régen nem
emelkedett a köztisztviselői illetményalap. A Polgármesteri Hivatalra vonatkozó státusz nem
változik, megmarad az a létszám, amelyet az eddigi költségvetések során beterjesztettek. A
pályázati támogatás kiegészítő támogatást Jelent. A Korn~ányhivatallal és a Magyar
Allarnkincstárral minden egyeztetésre került.

Dr. Molnár Péter aljegyző kiegészítésként az alábbiakat mondta el: Az előterjesztésben lévő
kimutatásból látni lehet, hogy különösen a középfokú végzettséggel rendelkező, fiatal
köztisztviselők körében nagyon messze van az illetményalap a garantált bérminimumtól. A
következőkben még rendeletalkotási feladatok is lesznek, amennyiben az illetményalaptól
szeretne eltérni az önkormányzat. Ebben az esetben nem tudják, hogy a költségvetési
rendeletbe kell szerepeltetni, vagy külön rendeletet kell alkotni. Ezzel kapcsolatban
állásfoglalás kérése van folyamatban a Kormányhivataltól.
Amiről fontos tudni: a 800 ezer forint/fő/év, nem azt jelenti, hogy minden köztisztviselő ennyi
összeget kap. Tudni kell azt is, hogy fejenként sem lesz egyenlő a bér, hiszen mindig
arányosan nő, az illetményalap és egyénenként a saját szorzója arányában. Erről szól a
határozati javaslat, és ebbe még bele kell foglalni, hogy 2018-ban mennyi volt az
illetményalap. A Magyar Allamkinestár a keretet fogja majd ellenőrizni.
Még egy fontos dolog van: Elképzelhető, hogy módosítani kell az ehhez kapcsolódó
rendeleteket.

Pócs János képviselő kérdése: 20 %‚ vagy 30 % lesz az illetményalap emelése?

Dr. Molnár Péter aljegyző válasza: 20 % lesz az illetményalap emelése.

Pócs János képviselő megjegyezte: Legnagyobb gond, hogy 11 éve nem volt illetményalap
emelés a köztisztviselők részére, és most is 2019. évre szól.

Dr. Molnár Péter aljegyző válaszként elmondta: Még nem lehet tudni, hogy a jövő évtől
hogyan lesz, ez a pályázat a 2019-es évet érinti.

A képviselők részéről több kérdés nem volt, Magyar Csilla polgármester szavazásra
bocsátotta a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra pályázat benyújtását.

Pócs János képviselő érintettség miatt kérte a szavazástól való mentességet.



Ennek alapján Magyar Csilla polgármester a következő kérdést intézte a testület felé:
- Ki az, aki elfogadja Pócs János képviselő szavazás alóli rnentességét? Kézfeb~újtással

jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő 5 igennel szavazott, Magyar Csilla polgármester megállapította,
hogy 5 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta Pócs János képviselő szavazás alóli
mentességét, melyről a határozat a következő:

2/2019.(I. 23.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadta Pócs János
képviselő szavazás alóli mentességét a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra pályázat
benyújtás tárgyában.

Felelős: Magyar Csilla polgármester
Határidő: azonnal.

Magyar Csilla polgármester a napirendre vonatkozóan az alábbi kérdést tette fel:
Támogatja-e a képviselő-testület a köztisztviselői illetményalap támogatásra pályázat
benyújtását? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő 5 igennel szavazott, Magyar CsiHa polgármester megállapította,
hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbiak szerint döntött:

3/2019S1. 23.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a kiegyenlítő bérrendezési
alap támogatására kibocsátott pályázati kiírás elfogadását javasló előterjesztést és 5 igen
szavazattal a következő határozatot hozza:

A képviselő-testület pályázatot kíván benyújtani a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására
kibocsátott BM pályázati kiírás alapján, egyben vállalja a köztisztviselői illetményalapnak a
Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvényben rögzítetthez
képest legalább 20%-kal megemelt összegben, azaz 46 380 Ft-ban történő megállapítását a
2019. évre.

A képviselő-testület kijelenti továbbá, hogy 2018. évi költségvetési rendeletében nem
rendelkezett a központi költségvetésben foglalttól eltérő illetményalap alkalmazásáról, 2018.
július l-én így a hatályos illetményalap a Kiskörei Polgármesteri Hivatalban 38 650 Ft volt.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt és polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Magyar Csilla polgármester
Tóth János Zoltán jegyző

Határidő: 2019. január 25.



2. Egyebek

E napirendi pont keretében elsőként önkormányzati szolgálati lakás iránt benyújtott kérelmet
tárgyalt a képviselő-testület Magyar Csilla polgármester előterjesztésében.
Magyar Csilla polgármester a következőket mondta cl: Oláh Ferencné képviselő a
Vásárhelyi Pál Altalános Iskola intézményvezetőjeként kereste meg az önkormányzatot
szolgálati lakás iránti kérelenirnel. Egy pedagógus jelentkezett felvételre az iskolába, akinek
az érdekében kéri az önkormányzati lakás biztosítását. A képviselő-testület az előzőekben
döntött szolgálati lakás biztosításáról a Lyukószén Kit részére. A műszaki ügyintéző beszélt a
Kit képviselőjével, hogy a lakást nem tudja az önkormányzat számukra biztosítani, mivel a
képviselő-testületi ülésen elhangzott, amennyiben pedagógus, vagy önkormányzati területen
belül lesz igénylő a szolgálati lakásra, abban az esetben utóbbiak előnyt élveznek.
A polgármester átadta a szót Oláh Ferencné képviselőnek, intézményvezetőnek.

Oláh Ferencné képviselő, intézményvezető az alábbiakat mondta el: Két pedagógus az idén
nyugdíjba vonul, s ezen álláshelyek meghirdetésre kerültek, főként a tanító végzettségű volt
sürgős. A jelentkező sokáig Costa Rica-ban és Panamában élt, sok tapasztalatot szerzett
munkája során, sokféle etnikumú gyerekekkel foglalkozott. Tanító végzettséggel rendelkezik,
technika szakkollégiummal. Időközben elvégezte a matematikai speciális képzést, amely
szerint 5.,6. osztályba taníthat matematikát. Pályázatát szakszerűen nyújtotta be,
ambíciózusnak látszik. Magyarországon nevelőintézetben, valamint egy általános iskolában
dolgozott.
Atgondolva az egészet: A jelentkező sok tanítási gyakorlattal ugyan nem rendelkezik, de a
most főiskolát végző személynek sincs, ha e mellett dönt, ezenkívül a vizsgák miatt többször
hiányozna.

Miután a képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt, Magyar CsiHa polgármester kérte,
hogy a képviselő-testület a Lyukószén Kfl-re vonatkozó döntést vonja vissza, s helyette az
általános iskolába jelentkező pedagógus részére biztosítsa az önkormányzati szolgálati lakást.
A polgármester kérdésként tette fel: Ki az, aki támogatja a kérelmet és a határozat
visszavonást? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, Magyar Csilla polgármester megállapította, hogy
a képviselő-testület 6 igen szavazat mellett a következők szerint határozott:

4/2019.(I. 23.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazat mellett visszavonja a
180/201 8.(XI. 28.) határozatát, mely ezzel egyidejűleg hatályát veszti.

Felelős: Magyar Csilla polgármester
Határdő: azonnal.

5/201 9.(L 23.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazat mellett hozzájárul az
önkormányzat tulajdonában lévő Kisköre, Tisza II. ltp. 6/1. épület, II. lépcsőház, 2. emelet, 3.
ajtó szolgálati lakás bérbe adásához Samaniegoné Szőke Márta, a Kiskörei Vásárhelyi Pál
Altalános Iskola pedagógusa részére határozatlan időre 30 napos felmondási idővel.



A képviselő-testület a bérleti díjat az önkormányzat tulajdonában lévő lakások bérbeadásának
feltételeiről szóló 2/201 5.(II. 12.) önkormányzati rendelet 1. számú mellékletében
meghatározott feltételek mellett biztosítja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Magyar Csilla polgármester
Határidő: értelem szerint.

A következőkben a Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskola ügyét tárgyalta a képviselő
testület Magyar Csilla polgármester előterjesztésében. A polgármester elmondta: A Heves
Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatala megkapta a Klebelsberg Intézményfeimtartó
Központtól a megye iskoláinak a területi besorolását. Tarnaszentmiklóson változás történt,
egyházi fenntartású lett az iskola, ezért Kisköre — Tarnaszentrniklós közigazgatási területét
jelölte ki a Központ, s ehhez egyetértés szükséges a testület részéről.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt, Magyar Csilla polgármester kérdésként
tette fel: Egyetért-e a képviselő-testület KLIK besorolásával? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, Magyar Csilla polgármester megállapította, hogy
a képviselő-testület 6 igen szavazattal a következők szerint határozott:

6/2019.(I. 23.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazat mellett egyetért a
Klebelsbert Intézményfenntartó Központ Heves megye általános iskoláira vonatkozó területi
besorolásban Kisköre — Tarnaszentmiklós közigazgatási területének kijelölésével.

Felelős: Magyar Csilla polgármester
Határdő: 2019. február 15.

Fenti témához kapcsolódva Magyar Csilla polgármester az alábbiakat mondta cl: Az
általános iskola karácsony előtti előadásához, légköréhez gratulál. A részt vevő képviselők is
tapasztalhatták a pozitív változást.

Takács Attila alpolgármester a polgármester által elmondottakhoz hozzátette: A legnagyobb
élmény az volt, hogy a gyerekeken is látszott, hogy pozitívan élik meg.

Oláh Ferencné képviselő, intézményvezető: Tartott attól, hogy esetleg magatartásbeli
problémák lesznek, de egyáltalán nem merült fel, minden szépen zajlott. A farsangi
rendezvényen is változtatni kívánnak. Az intézményvezető megköszönte a dicséretet.

A továbbiakban Takács Attila alpolgármester a mütlives pályával kapcsolatban mondta cl
véleményét: A hét folyamán megkeresték a müfiives pályával kapcsolatban. A pálya
használati szabályzatot minél előbb meg kell alkotni. Az ünnepek között egy-két
képviselőtársának okozott némi gondot, és szabályozásra szükség van. De hangsúlyozni kell
azt is, hogy időben jelezzék az igénylést.

Magyar Csilla polgármester hozzátette: December 19-én érkezett be a KLSE-től az anyagi
támogatás iránti kérelem. Már akkor tudni kellett volna, hogy melyik napon szeretnék igénybe
venni a műfüves pályát. Megköszönte az ügyben érintett képviselőknek, hogy eljártak a



dologban. Úgy gondolja, hogyha valaki intelligensnek tartja magát, akkor ezt is fel tudta
volna mérni. Merthogy ő szolga, az egy dolog, de nem cipőtalpa senkinek sem.

Oláh Ferenené képviselő: Utánanézett a műüives pálya karbantartásnak. Speciális eszközök kellenek
hozzá, s ezt az iskola nem tudja felvállalni.

Magyar CsiHa polgármester folytatta: A Városfenntartó Kft. vezetője elkészített egy tervezetet,
amelyet megküldött Ballagó Zoltán Tankerületi igazgató részére, amelyhez ők elkészítenek egy
háromoldalú megállapodást, amit a Klebelsberg Intézményfenntartó, mint vagyonkezelő, a helyi
iskola, és az önkormányzat ír alá. Ennek a testület által történő elfogadása után ismét egy háromoldalú
megállapodást kell kötni.
Az ügyvezető ismerve a fenntartásnak a nehézségeit és felelősségét a szabályzatot úgy készítette elő,
hogy minden fél számára a leghasznosabb és legjobb legyen.
Nem szeretne senkit sem kihagyni, de körültekintően kell eljárni, hiszen közös a terület, és ne legyen
senkinek sem problémája, ezért együttműködést kell kötni.

Oláh Ferenené képviselő, intézményvezető kiegészítésként elmondta: Az iskola biztosítja az átjutást,
valamint az öltöző használatát, ahogy azt Ballagó Zoltán igazgató úr által meghatározásra kerül.

A képviselők az elhangzottakat tudomásul vették.

A következőkben turisztikai térképen megjelenést tárgyalta a képviselő-testület Magyar Csilla
polgármester előterjesztésében. A polgármester az alábbiakat mondta el: A Tisza-tavi települések
részére lehetőség van turisztikai térképen történő megjelenésre, amelybe beletartozik Kisköre is. A
térképen való megjelenés költsége 250 ezer forintot jelentene az önkormányzatnak.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt, Magyar Csilla polgármester szavazásra bocsátotta
a témát. Kérdése: Ki az, aki támogatja a turisztikai térképen való megjelenést? Kézfelnyújtással
jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, Magyar CsiHa polgármester megállapította, hogy a
képviselő-testület 6 igen szavazat mellett a következők szerint döntött:

7/2019.(I. 233 képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazat mellett támogatja Kisköre település
Tisza-tavi turisztikai térképen való megjelenését.
A képviselő-testület a térképen való megjelenéshez szükséges 250 ezer Ft pénzügyi fedezetet a 2019.
évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: Magyar Csilla polgármester
Határidő: értelem szerint.

Miután több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden, Magyar Csilla polgármester az ülést
13,35 órakor bezárta.

Kmf.

agyar Csilla
polgármester
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